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OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA
ZA RAZDOBLJE 2020.-2022. GODINE

1. SAŽETAK  DJELOKRUGA  RADA OSNOVNE GLAZBENE ŠKOLE BORISA PAPANDOPULA KUTINA
Osnovna glazbena škola Borisa Papandopula Kutina kao samostalna ustanova započela je  s radom  01.01.2012. godine. Odlukom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Klasa: UP/I-602-02/09-01/00005, Ur.broj: 533-10-11-0009) doneseno je rješenje kojim se Školi odobrava početak rada osnovnoškolskog glazbenog obrazovanja. Osnivač Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina je Grad Kutina.

Škola realizira odgojno – obrazovni plan i program na lokaciji: Ulica Stjepana Radića 3, Kutina, u prizemlju zgrade u vlasništvu  POU Kutina. Ukupno koristi 4 učionice i 3 pomoćne prostorije na ukupno 178,89 m² u zatvorenom prostoru. Osim toga, koristi i 4 učionice u prostorijama Osnovne škole Vladimira Vidrića u Kutini te 1 prostoriju u Dječjem vrtiću Kutina. Područje rada Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina je glazbeni odgoj i obrazovanje djece i mladeži. 

Osnovna glazbena škola Borisa Papandopula Kutina drži nastavu iz ukupno 7 predmeta: gitare, tambure, violine, flaute, glasovira, harmonike, trube i skupnu nastavu solfeggia, komorne glazbe, zbora i orkestra.

Nastava se izvodi prema Nastavnom planu i programu  koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta te prema Godišnjem planu i programu rada škole te Školskom kurikulumu. 


Od 9. mjeseca 2015. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Neven u Kutini, OGŠ Borisa Papandopula Kutina  održava program glazbene igraonice i početničkog solfeggia. 
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA RADA ŠKOLE 
a) Opis programa
Financijskim planom Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina za razdoblje 2020.-2022. godine, sredstva su planirana za provođenje:

1. PROGRAM: 1002 Osnovno školstvo

1.1. AKTIVNOST: A100001 Redovna djelatnost unutar opsega

Unutar ove aktivnosti planiraju se rashodi za zaposlene te materijalni i financijski rashodi. Navedeni rashodi nastaju kao posljedica redovitog funkcioniranja škole.
Unutar ove aktivnosti pojavljuju se plaće i ostali rashodi za zaposlene te troškovi prijevoza na posao i s posla zaposlenika (izvor sredstava: Državni proračun). Zbog nedostatka kadra (učitelji tambure, harmonike, glasovira i trube) 4 osobe u školskoj godini 2019./2020. zaposlene su na ugovor o djelu. Naknada za njihov rad financira se iz sredstava Državnog proračuna što je opisano pod točkom 3 b.
Unutar ove aktivnosti pojavljuju se troškovi vezani uz službena putovanja zaposlenika (dnevnice, smještaj, troškovi prijevoza na službenom putovanju). Stručno usavršavanje zaposlenika obveza je Škole te su planirana usavršavanja djelatnika uključena u Godišnji plan i program rada škole u školskoj godini 2019./2020. Učitelji, mentori učenika, putuju zajedno s učenicima na županijska, regionalna i državna natjecanja kada im također pripada pravo na naknadu troškova službenog putovanja. Također je u planu stručno usavršavati administrativno osoblje kako bi se isto uspješno snašlo u nizu zakonskih promjena.
Unutar ove aktivnosti planiramo i sve „tekuće troškove“  kao što su troškovi za uredski materijal (toneri, fotokopirni papir i ostale potrepštine za potrebe nastave i rada administracije Škole) , stručnu literaturu (časopis Računovodstvo i financije, note i po potrebi drugu stručnu literaturu), materijal i sredstva za čišćenje i održavanje za potrebe čistačice, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar, usluge telefona, pošte i prijevoza, tekućeg i investicijskog održavanja, promidžbe i informiranja, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge, ostale usluge, reprezentaciju, članarine ( HDGPP, HUROŠ, HZOŠ, O.M. Support) i ostale nespomenute rashode.
Svim navedenim troškovima želi se osigurati normalno funkcioniranje škole uz tendenciju poboljšanja uvjeta rada za zaposlenike Škole i tendenciju poboljšanja uvjeta i kvalitete školovanja djece učenika Škole.

Uzimajući u obzir sve prethodno navedeno, ciljeve Škole koje želimo postići unutar ove aktivnosti možemo svesti na sljedeće:

· učitelje i ostalo osoblje kontinuirano stručno usavršavati kao što to propisuje zakon,

·  osigurati učenicima i zaposlenicima Škole kvalitetne radne uvjete ( podmirenjem svih tekućih troškova),
· organizirati više koncerata i manifestacija na kojima će se moći pokazati uloženi rad i trud učenika i učitelja,

· što više talentiranih učenika slati na regionalna, državna i međunarodna natjecanja te ostvarivati zapažene rezultate,

· adekvatno nagraditi učenike i učitelje za rad, trud i postignute uspjehe.

1.2. AKTIVNOST: A100002  Redovna djelatnost van opsega

Unutar ove aktivnosti planiramo nabavu pedagoške dokumentacije koja je neophodna za rad škole (razredni imenici, dnevnici rada, priručni imenici, rasporedi sati i dr.) te usluge obveznih zdravstvenih pregleda svih djelatnika naše škole. Navedeni rashodi financiraju se iz decentraliziranih sredstava iz Proračuna Grada Kutine.
Unutar ove aktivnosti posebno izdvajamo troškove najamnina i zakupnina. OGŠ Borisa Papandopula Kutina ne posjeduje svoj vlastiti prostor  već koristi prostor koji je u vlasništvu Pučkog otvorenog učilišta Kutina. Također koristi prostor u Osnovnoj školi Vladimira Vidrića Kutina te Dječjem vrtiću Neven u Kutini. Troškovi najamnina i zakupnina planiraju se prema postojećim ugovorima o najmu (75.000,00 kn POU Kutina, 15.000,00 OŠ Vladimira Vidrića, 5.000 kn Dječji vrtić Neven). U navedene troškove najma uključeni su i troškovi komunalnih usluga te ih stoga ne planiramo kao posebnu kategoriju. 
Budući da Ministarstvo znanosti i obrazovanja ne podmiruje troškove prijevoza za vanjske suradnike, iste unutar ove aktivnosti  podmiruje Škola iz vlastitih sredstava. Navedeni troškovi planirani su pod intelektualnim i osobnim uslugama. 

Od 9-tog mjeseca 2019. godine, za školsku godinu 2019./2020., u Školu je na ugovor o djelu primljena voditeljica glazbene igraonice i početničkog solfeggia. Naknadu za njen rad te prijevoz na posao i s posla Škola podmiruje iz vlastitih sredstava. 
Unutar ove aktivnosti također se planiraju i drugi tekući rashodi neophodni za normalno funkcioniranje Škole kao što su troškovi vezani uz održavanje SPI sustava.
 Cilj ove aktivnosti je osigurati sredstva kako bismo mogli ispuniti svoje zakonom propisane obveze (redovno poslovanje, uredno vođenje pedagoške dokumentacije te zdravstveni pregledi zaposlenika obveza su Škole), osigurati adekvatan prostor za održavanje nastave, budući da Škola ne posjeduje svoj vlastiti prostor te vanjskim suradnicima podmiriti naknade za rad koje se ne podmiruju iz nadležnih proračuna kako bi se uredno održavala nastava dok se ne pronađe adekvatan kadar za rad po ugovoru o radu.

1.3. AKTIVNOST: A100003  Ulaganje u održavanje školskih objekata i opremu

Unutar ove aktivnosti planiramo nabavku glazbenih instrumenata i ostale dugotrajne imovine, budući da su postojeći instrumenti kao i sva ostala imovina stari i dotrajali te je za normalno održavanje nastave potrebno nabaviti nove.
b) Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada Škole
Program rada OGŠ Borisa Papandopula Kutina zasniva se na sljedećim podlogama:

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 5/12., 16/12. , 86/12. i 94/13., 152/14., 7/17, 68/18),
· Zakon o umjetničkom obrazovanju (NN br. 130/11.),
· Zakon o ustanovama (NN br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.) ,
· Zakon o proračunu (NN br. 87/08., 136/12, 15/15.),
· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10., 120/13.),
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14., 115/15, 87/16, 3/18),
· Nastavni plan i program za osnovnu glazbenu školu

· Godišnji plan i program rada Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina za školsku godinu 2019./2020. ,
· Školski kurikulum Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina  za školsku godinu 2019./2020. 
· Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2020.-2022.

· Uputa Grada Kutine za izradu proračuna za razdoblje 2020.-2022. godine (KLASA: 400-06/19-01/7, UR. BROJ: 2176/03-05-01/01-19-2) od 13. rujna 2019. godine. 
c) Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
Školske ustanove donose  planove na godišnjoj razini (Godišnji plan i program rada  i Školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Navedeni planovi donose se za nastavnu, a ne proračunsku  godinu što dovodi do mogućnosti  odstupanja u izvršenju financijskih planova (npr. pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine).  
Programi i aktivnosti navedeni u financijskom planu usklađeni su s programima i aktivnostima jedinice lokalne samouprave (Grad Kutina). Financijski plan Škole izrađen je prema uputama Grada Kutine.
d) Ciljevi provedbe programa u razdoblju 2020.-2022.  godine i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva
	Pokazatelj rezultata
	Definicija
	Polazna vrijednost 
2019.
	Izvor podataka
	Ciljana vrijednost (2020.)
	Ciljana vrijednost (2021.)
	Ciljana vrijednost (2022.)

	Povećanje broja učenika Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina
	Djeci usaditi ljubav prema glazbi i  animirati ih na pohađanje glazbene škole i njeno uspješno završavanje.
	152
	Škola
	155
	160
	165

	Povećanje broja koncerata i ostalih manifestacija
	Učenike potaknuti na rad i trud kako bi svoje znanje i talent pokazali javno. Kroz povećanje broja koncerata i ostalih manifestacija  oplemeniti kulturni život grada Kutine i usaditi djeci ljubav prema glazbi.
	50
	Škola
	52
	54
	     56 

	Povećanje broja osvojenih mjesta na regionalnim/ državnim i međunarodnim natjecanjima
	Testirati kvalitetu rada učitelja te nadarenost, rad i trud učenika.
	5
	Škola

HDGPP


	8
	11
	14

	Povećanje broja djece koja pohađaju program predškole          ( glazbena igraonica i početnički solfeggio) 
	Djeci usaditi ljubav prema glazbi i  animirati ih na pohađanje glazbene škole
	8
	Škola
	14
	18
	22


Temeljni ciljevi Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina su:

· ostvariti tendenciju rasta broja upisanih učenika u glazbenu školu i predškolu, 
· uvesti nove programe i proširiti postojeće,
· poboljšati kvalitetu glazbenog obrazovanja grada Kutine i okolice. 
Kako bi se navedeni ciljevi ostvarili, nastojat ćemo podići kvalitetu rada Škole stalnim usavršavanjem učitelja i ostalih zaposlenika te poboljšavati uvjete rada tj. proširivati zbirku glazbala, nota i sve potrebne opreme. 
3. ISHODIŠTA I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA

a) Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina u 2020. godini 
Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina u 2020. godini su:
· Opći prihodi i primici:
Prihodi od financijske imovine u iznosu 1.000,00 kuna i  

Prihodi od Grada Kutine u iznosu 300.000,00 kuna,
· Decentralizirani prihodi u iznosu 108.000,00 kuna, 
· Prihodi proračunskih korisnika- škole- Vlastiti prihodi- prihodi od pruženih usluga (prihodi od iznajmljivanja glazbenih instrumenata) u iznosu 6.000,00 kuna,
· Prihodi proračunskih korisnika- škole- Prihodi za posebne namjene (prihodi od sufinanciranja cijene usluga i upisnina, ostali prihodi) u iznosu 246.000,00 kuna.
· Pomoći za proračunske korisnike-škole u iznosu  1.895.000,00 kuna.
Prihodima od financijske imovine (kamata) predviđeno je financiranje:

· Materijalni rashodi van opsega u iznosu 1.000,00 kuna.

Prihodima iz proračuna Grada Kutine (van decentraliziranih prihoda) predviđeno je financiranje:
· Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu  300.000,00 kuna.
Decentraliziranim prihodima iz proračuna Grada Kutine predviđeno je financiranje:

· Materijalni rashodi unutar opsega u iznosu 72.000,00 kuna,
· Financijski rashodi unutar opsega u iznosu 1.000,00 kuna 

· Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu  20.000,00 kuna
·  Materijalni rashodi van opsega (rashodi za pedagošku dokumentaciju i zdravstvene usluge) u iznosu 15.000,00 kuna.

Vlastitim prihodima (prihodima od iznajmljivanja glazbenih instrumenata) predviđeno je financiranje:
· Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 6.000,00 kuna
Prihodima za posebne namjene (sufinanciranje cijena usluga- participacije, upisnine) predviđeno je financiranje:
· Materijalni rashodi van opsega u iznosu 176.000,00 kuna i
· Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 70.000,00 kuna.
Prihodima iz državnog proračuna (pomoći) predviđeno je financiranje: 

· plaća za zaposlene (bruto plaće s doprinosima) u iznosu  1.575.000,00 kuna,

· ostali rashodi za zaposlene u iznosu 70.000,00 kuna,

· naknade troškova zaposlenima (troškovi prijevoza na posao i s posla) u iznosu 110.000,00 kuna,

· rashodi za usluge (naknade za rad po ugovoru o djelu- vanjski suradnici) u iznosu 140.000,00 kuna.
Za financiranje rada Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula  Kutina u 2021. i 2022. godini planiraju se isti izvori financiranja kao i u 2020. godini.
b) Podloga  za izračun potrebnih sredstava za provođenje programa u razdoblju 2020.-2022. godine

A ) 
Prihodi od financijske imovine planiraju se na osnovu ostvarenih prihoda od financijske imovine u prethodnim godinama te temeljem vlastite procjene njihova kretanja u trogodišnjem razdoblju. Odnose se na prihode od zateznih kamata. 
B )

Prihodi iz proračuna Grada Kutine  
Prema limitima Grada Kutine navedenim u Uputama za izradu proračuna za razdoblje 2020.-2022. godine dostavljenim od strane Grada Kutine, planiramo tj. procjenjujemo 73.000,00 kuna decentraliziranih sredstava za redovnu djelatnost unutar opsega, 20.000,00 kn decentraliziranih sredstava za nabavu nefinancijske imovine i 15.000,00 kuna za redovnu djelatnost van opsega. 
Za 2020. godinu planirana su sredstva iz proračuna Grada Kutine (van decentraliziranih sredstava) za nabavu glazbenih instrumenta u iznosu 300.000,00 kuna.

C ) 


          Prihodi proračunskih korisnika- škole- vlastiti prihodi- prihodi od pružanja usluga (iznajmljivanja instrumenata učenicima) planiraju se sukladno kretanju prihoda u prethodnim razdobljima (orijentacija je na mjesečnim prihodima u 9. mj. 2019. godine) te planiranom povećanju broja glazbenih instrumenata (nabavci) koji će se iznajmljivati učenicima.

D) 
Prihodi proračunskih korisnika- škole- prihodi za posebne namjene (prihodi po posebnim propisima) obuhvaćaju: prihode od participacija učenika za pohađanje glazbene škole, prihode od participacija za pohađanje  glazbene predškole, prihode od upisnina u školu i predškolu te ostale prihode. Podloga za planiranje navedenih prihoda je vlastita procjena temeljena na kretanju ostvarenih prihoda prethodnih godina te planiranom  broju učenika u trogodišnjem razdoblju. Polazna osnova je broj upisanih učenika u školsku godinu 2019./2020. na osnovu kojeg je planiran iznos prihoda za razdoblje od 1. do 6. mjeseca 2020. godine. Za planirane prihode u ostalom dijelu 2020. godine kao i za procjenu prihoda 2021. i 2022. godinu, u obzir se uzima planirano kretanje broja učenika na osnovu kojega se izrađuje plan odnosno procjena. Plan i procjena obuhvaćaju i djecu koja pohađaju glazbenu igraonicu i početnički solfeggio. Cijena pohađanja glazbene škole, glazbene igraonice i početničkog solfeggia te cijena najma glazbenih instrumenata definirane su Odlukama Školskog odbora. Prilikom planiranja u obzir se uzimaju i mogući problemi s naplatom potraživanja. Ostali prihodi odnose se na naplaćene javnobilježničke troškove (od strane dužnika tj. roditelja) u postupku ovrhe zbog neplaćanja participacije.
E ) 
Prihodima iz Državnog proračuna (pomoći) financiraju se rashodi za zaposlene, naknade za prijevoz zaposlenika na posao i s posla te intelektualne i osobne usluge (vanjski suradnici). Prihodi se planiraju sukladno visini planiranih rashoda iz državnog proračuna u nastavku teksta. 

Rashodi za zaposlene- plaća i doprinosi na plaću planiraju se na razini 14 zaposlenih u Školi u trenutku izrade ovog plana. Plaća se sastoji od osnovne plaće te uvećanja za smjenski, dvokratni i prekovremeni rad. Plaće zaposlenih uvećavaju se za 0,5% za navršene godine radnog staža. Od ostalih rashoda za zaposlene planiraju se: dar za djecu, jubilarne nagrade, regres, božićnica te pomoći. Napominjemo da su u trogodišnjem razdoblju moguće izmjene Zakona, Kolektivnih ugovora i drugih propisa koji utječu na iznos visine plaće i drugih  rashoda za zaposlene kao i promjene u broju i strukturi zaposlenih što u trenutku izrade ovog financijskog plana nismo mogli predvidjeti (osobito se to odnosi na zapošljavanje/gubitak učitelja zaposlenika/vanjskih suradnika).
Naknade za prijevoz zaposlenika na posao i s posla planirane su tj. procijenjene prema visini naknade za 14 postojećih zaposlenika. Nije predviđen rast cijena javnog prijevoza.
Intelektualne i osobne usluge- ugovori o djelu financirani iz državnog proračuna planiraju se na razini 4 vanjska suradnika (učitelj tambure, učitelj harmonike,učitelj glasovira i učitelja trube). Sredstva su planirana tj. procijenjena prema visini potrebnih mjesečnih sredstava za vanjske suradnike u trenutku izrade ovog plana. Budući da su naši učitelji deficitarni kadar, mogući su  različiti scenariji u strukturi zaposlenika i vanjskih suradnika. 
Napominjemo da  pokušavamo umanjiti broj vanjskih suradnika, tj. svesti ga na nulu, međutim zbog nedostatka traženog kadra, primorani smo zaposliti osobe kao vanjske suradnike.  Financijski plan za razdoblje 2020.-2022. godine izrađen je na bazi 14 zaposlenika na ugovor o radu i 5 vanjska suradnika (4 + voditeljica glazbene igraonice i početničkog solfeggia). Ukoliko se u planiranom trogodišnjem razdoblju broj vanjskih suradnika smanji, a broj zaposlenika na ugovor o radu poveća, potrebna sredstva za intelektualne usluge će se smanjiti, a sredstva za plaće i prijevoz zaposlenika će se uvećati.  
F)
Podloga za planiranje svih rashoda, izuzev onih financiranih iz državnog proračuna, su planirani rashodi  2020. godine definirani u Financijskom planu za razdoblje 2020.-2022. godine ( uzevši u obzir stvarno ostvarene rashode u prvih devet mjeseci 2019. godine),  usklađeni za planirane aktivnosti u trogodišnjem razdoblju i promjene u iznosu planiranih prihoda. 
4. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULATATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI  U PRETHODNOJ GODINI
Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada te Školskog kurikuluma Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula Kutina za školsku godinu 2018./2019. predano je Osnivaču gdje su detaljno opisane sve aktivnosti Škole. 
U školsku godinu 2019./2020. upisano je  152 učenika. 

U glazbenu predškolu u  školskoj godini 2019./2020. upisano je 8 polaznika.
Na natjecanja učenika u 2019. godini ( do 30.09.2019.)  utrošeno je  =1.952,42 kn (kotizacije za sudjelovanje učenika na natjecanjima, prijevoz i smještaj učenika i učitelja, dnevnice učitelja, nagrade učenicima). Nastali troškovi financirani su iz decentraliziranih sredstava iz proračuna Grada Kutine.
U 2019. godini (do 30.09.2019.) zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima i stručnim skupovima  na što je utrošeno  =14.617,72 kn (dnevnice, smještaj, prijevoz, stručna literatura). Iz područja svoga rada stručno su se usavršavali učitelji i administrativno osoblje. Nastali troškovi financirani su iz decentraliziranih sredstava iz proračuna Grada Kutine.
U 2019. godini (do 30.09.2019.) nabavljeni su glazbeni instrumenti u vrijednosti 186.457,50 kn ( 49.030,00 kn iz prihoda proračuna Grada Kutine (komunalna naknada), 68.087,50 kn iz prihoda Škole, 19.340,00 kn iz decentraliziranih sredstava proračuna Grada Kutine i 50.000,00 kn iz proračuna Grada Popovače koji Školi nije nadležan ). 
       Ravnatelj:                                                     Nikola Šćapec, prof.



